
10 SALA SPORTOWA

Pu [m2]

288,00 m

2

13 TOALETA

Pu [m2]

4,25 m

2

15 ŁAZIENKA

Pu

[m2]

10,43 m

2

5

SZATNIA DZIEWCZĄT

Pu [m2]

12,51 m

2 14

SZATNIA CHŁOPCÓW

Pu [m2]

12,51 m

2

9

POKÓJ

NAUCZYCIELI

Pu [m2]

14,60 m

2

7 ŁAZIENKA NPS

Pu [m2]

7,44 m

2

8

MAGAZYN SPRZĘTU

SPORTOWEGO

Pu [m2]

7,20 m

2

HYDRANT

2

TOALETA

CHŁOPCÓW

Pu [m2]

8,66 m

2

3

TOALETA

DZIEWCZĄT

Pu [m2]

14,00 m

2

.

1 KOMUNIKACJA

Pu [m2]

46,31 m

2

4 POM. SOC.

Pu [m2]

8,06 m

2

12 POM. GOSPOD.

Pu [m2]

2,25 m

2

11 KOMUNIKACJA

Pu [m2]

14,60 m

2

.

.

16 KOMUNIKACJA

Pu [m2]

24,70 m

2

.

6 ŁAZIENKA

Pu [m2]

10,43 m

2

H

10m100 cm 500 cm

INSTALACJA WODY

RZUT PARTERU

200 cm

SKALA 1:100

Na wniosek inwestora oraz za zgodą projektanta dopuszcza się stosowanie materiałów o parametrach nie gorszych niż projektowane.

Roboty budowlane należy wykonywać na podstawie projektu wykonawczego.

RUROCIĄG C.W.U.

RUROCIĄG WODY ZIMNEJ

RURA OCHRONNA (R.O.)

R.O.

LEGENDA:

CYRKULACJA

BATERIA NATRYSKOWA Z WĘŻEM I SŁUCHAWKĄ

Woda do budynku będzie doprowadzona z istniejącego przyłącza wody do budynku szkoły.

INSTALACJA ZIMNEJ WODY UŻYTKOWEJ

Instalację wewnętrzną projektuje się z rur PE

Projektuje się przebieg instalacji w posadzce kondygnacji oraz podtynkowo w ścianach z zastosowaniem termoizolacji na pionach

instalacji wodociągowej.

Przejścia przez przegrody konstrukcyjne powinny być zabezpieczone tulejami ochronnymi.

Instalację po zamontowaniu należy poddać próbie szczelności zgodnie z PN - 70B-1075 na ciśnienie 0,9 MPa, a następnie przepłukać.

Próby ciśnieniowe instalacji zimnej wody musza być wykonane po upływie czasu potrzebnego do osiągnięcia przez połączenia

odpowiedniej wytrzymałości. Wykonanie próby należy poprzedzić napełnieniem instalacji wodą poprzez filtr siatkowy i całkowitym

odpowietrzeniem instalacji. Płukanie instalacji należy wykonać wodą przepuszczoną przez filtr.

INSTALACJA CIEPŁEJ WODY UŻYTKOWEJ ORAZ CYRKULACYJNA

Instalację wewnętrzną c.w.u. projektuje się z rur PE o średnicach wskazanych na załącznikach graficznych. Przewody wody ciepłej

należy układać obok przewodów wody zimnej.

Instalację cyrkulacyjną należy wykonać z rurociągów PE o średnicy wewnętrznej Ø15 mm.

W miejscach podłączeń baterii i zaworów czerpalnych przewiduje się zastosowanie złączek metalowych gwintowanych. Do

uszczelnienia łączników stosować taśmę lub pastę teflonową. W ściankach działowych i w bruzdach, należy zaizolować kształtkami z

pianki poliuretanowej o gr. izolacji 9 mm.

Instalację po zamontowaniu należy poddać próbie szczelności zgodnie z PN - 70B-1075 na ciśnienie 0,9 MPa, a następnie przepłukać.

Próby ciśnieniowe instalacji zimnej wody muszą być wykonane po upływie czasu potrzebnego do osiągnięcia przez połączenia

odpowiedniej wytrzymałości. Wykonanie próby należy poprzedzić napełnieniem instalacji wodą poprzez filtr siatkowy i całkowitym

odpowietrzeniem instalacji. Płukanie instalacji należy wykonać wodą przepuszczoną przez filtr.2xPE32
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RUROCIĄG WODY NA CELE POŻAROWE

ZAWARTOŚĆ RYSUNKU

NAZWA I ADRES ZADANIA DATA

PODPIS

ATELIER ARCHITEKTURY
AARZ

Radosław Zubrycki
.

STRONA

ROZBUDOWA Z PRZEBUDOWĄ ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU SZKOŁY O SALĘ

GIMNASTYCZNĄ

JEDN.EW. 240903_2

NIEGOWA, OBRĘB 0017 SOKOLNIKI, DZ. 1353, SOKOLNIKI

IS021:100

ETAP SKALA RYSUNKU NR ZAŁĄCZNIKA
BRANŻA

SPEC

PT

Z A Ł Ą C Z N I K  G R A F I C Z N Y  OP A T R Z ON Y  K W A L I F IK O W A N Y M  P OD P I S EM

ELEKTRONICZNYM PROJEKTANTA W WERSJI CYFROWEJ PROJEKTU STANOWI

E L E M E N T  D O K U M E N T A C J I  P R O J E K T O W E J  I

MOŻE BYĆ WYKORZYSTYWANY NA CELE PROWADZENIA BUDOWY ZGODNIE Z

U S T A W Ą  P R A W O  B U D O W L A N E

IS

IS

BRANŻA SANITARNA - SPRAWDZAJĄCY:

BRANŻA SANITARNA - PROJEKTANT:

Mgr inż. Marek Kamiński Nr upr. 1787/87 oraz 2116/90 w specjalności instalacyjno-inżynieryjnej b/o

Inż. Nella Mickiewicz-Zając Nr upr. 2610/94 w specjalności instalacyjno-inżynieryjnej bez ograniczeń

Marek Kamiński

Nella Mickiewicz -Zając

ATELIER ARCHITEKTURY RADOSŁAW ŻUBRYCKI

ZIELONE WZGÓRZE 1 59-900 BIAŁOGÓRZE     BIURO@AARZ.PL  TEL: 514492382
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